
 

 

 

 

 

                                      

 
 
 
 
 

「職業人に聞く会」を終えて,ふり返りの内容を紹介します。 

《 分かったこと 》  

 ○大人も子ども関係なく,それぞれが誰よりも本気で取り組むことや,リスペクトし合うことが,成功や

強みにつながると分かりました。 

 ○働くのはとても大変だと改めて思ったのと同時に,なりたい職業につけることがどれくらい嬉しいこ

とかが分かりました。 

 〇お金のためではなく,人のために働きたいという考えがとても大切な考えと知りました。 

 〇働くのは,お金でも自分のためでもなく,周りの人を幸せにするため。 

 〇職業に就くためには,コミュニケーション能力や,目標にむけての地道な努力が必要。 

 〇自分の事ではなく,相手を喜ばせるための働き方をして,生きるために働くという考えを学んだ。 

 〇自分の目標をたて,地道にコツコツと他人と比べずに努力することが大切だと分かった。    

 

《 考えたこと・思ったこと 》 

 〇最初は働くとは,お金を貯めて,自分が好きな物を買う事などが目的だと思っていましたが,働くと

いうことは目標に近づくこと,生きていくためということを忘れず,これからも大人になったら,今日お

話しされたことを生かしていきたい。 

 〇一日一日少しずつ努力を重ねていけるカメ型になることを目指していきたいと思います。 

 ○将来の夢は決まってないので,今の学習を一つ一つ大切にし目標を短期間・長期間たてて,がん

ばりたい。 

 ○今自分に足りない所を探し,それを小さな目標とし,少しずつチャレンジして進んでみようと思いま

す。 

 〇今,夢はないけれど,自分以外の人を喜ばせたり,びっくりさせることを考えたり,こつこつ努力をして

いくと,自分がやりたいことが出てくると学んだので,これからしていこう思いました。  
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人生の先輩からの「仕事に対する姿勢や考え方」「今,身に付けておかなければならないこと」な

どたくさんのアドバイスや大切にすべきことを受け止める時間でした。この会を通して,一人１人が 

自分の理想と夢,将来について向き合うことができたのではないでしょうか。今後が楽しみです。 

 

 

２月１日（火）は今年度最後の学力分析テストがあります。１年間の学

習の総まとめの学力テストです。３学期になって,３週間,「学力分析テス

ト」に向けて,数学・国語の取り組みを頑張ってきました。学んだこと,身に

ついたことを発揮するときです。頑張りましょう。 

  

 

 

 

 

 

 

感染拡大をうけ,2月の予定の部活動の活動停止,百人一首大会中止,学校へ行こう DAY中止

の変更があります。子どもたちの学びを保障していくために,今後もマスク着用,健康チェック,毎朝

の検温の協力,消毒などご理解とご協力を引き続きお願いいたします。 

日 月 火 水 木 金 土 

 

 

 

 

 2月 1日 
学力分析テスト 

試験取組学活 

2日 

ノー部活動 

3日 ４日  

 

 

 

5日 

 

 
 

6日 

 

 

 

7日 

専門委員会 
ノーチャイム Day 

PTAあいさつ運動１年 

 

8日 9日 
ノー部活動DAY 

10日 
ノー部活動DAY 

11日 
建国記念の日 

12日 

１３日 

 

 

１４日 
 

１５日 
学校生活安心アン

ケート 

１６日 

 

１７日 

学年末考査 

１８日 

学年末考査 
ノー部活動DAY 

１９日 

 

２０日 

 

 

２１日 
感謝と絆の会 

２２日 
臨時専門委員会 

２３日 

天皇誕生日 

２４日 

学級審議 

２５日 ２６日 

２７日 

 

 

２８日      

試験前部活動停止 

コロナウイルス感染拡大のため部活動停止 

次は学力分析テスト 


